

永康日报

2018年5月
戊戌年三月十九
星期五 今日8版
第8961期

4



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

共青团永康市第二十二次代表大会召开 金政寄语广大青年要有志气锐气静气 用创造和创新定义青春



首席记者 陈晓苏

本报讯 以青春的名义 献礼五四青年节,以青年的担当,谱写新腾飞华章。3日上午,共青团永康市第二十二次代表大会开幕,258名来自各行各业、各条战线的青年代表,肩负全市7万多名共青团员的重托,共赴这场青春的盛会。

市委书记金政出席开幕式并讲话,朱志杰、陈美蓉、朱世道、范晓东、胡积合、周启标、陈曙初、程学军、吴婉珍、喻文明、胡增强、胡联章等市领导出席。共青团金华市委书记俞建辉到会祝贺并讲话。

激扬青春,筑梦前行,奋斗就是多彩青春的底色。近年来,全市各级共青团组织积极进取、主动作为,推动我市共青

团事业取得了新发展。青春向未来,承载新使命,担当新任务,也唯有奋斗才是无愧于青春年华的姿态。今后,全市各级团组织将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,准确把握青年需求,以共青团能力体系建设为抓手,不忘初心跟党走,牢记使命立新功,团结带领全市广大团员青年当好全面奔小康、永康新腾飞的新时代青春答卷人。

金政代表市委向大会召开表示祝贺,向全市广大青年、共青团员和青少年工作者致以节日问候,并充分肯定市第二十二次团代会以来共青团工作取得的成绩。他表示,永康共青团紧紧围绕市委决策部署,始终坚持青年主体地位,主动服务发展大局,积极参与社会实践,以实际行动证明我市各级共青团组织是党的忠实助手和可靠后备军,当代丽州青年是胸怀理想、堪当重任、值得信赖的一代。

金政寄语全市广大青年朋友要有

手把红旗旗不湿的志气,用信仰的力量驾驭好青春的方向,争做新时代中国特色社会主义事业的可靠接班人,要有初生牛犊不怕虎的锐气,用奋斗的激情托起青春的梦想,争做永康新腾飞的时代先锋,要有梅花香自苦寒来的静气,用沉稳的定力磨炼青春的翅膀,争做可堪大用、能担重任的栋梁之才。希望大家坚定理想信念,把准人生航向,积极弘扬向上向善正能量,要敢于拥抱新事物、打破旧思维,把创新的理念、创业的意识和实干的精神结合起来,用创造和创新定义青春,要像永康无数珍惜改革开放机遇而创造出奇迹的长辈们一样,珍惜时代平台,把握时代机遇,积极投身到全面奔小康、永康新腾飞的生动实践中,在平凡的岗位上做出非凡的业绩,奏响时代华章,成就青春梦想。

金政强调,全市各级团组织要始终秉持习近平总书记对团的干部提出的

忠诚、敏锐、活泼、实干的8字要求,始终站在党和人民的立场上,围绕市委决策部署,服务发展大局,对标从严治党标准,从严加强团干部队伍建设。各级党组织要坚持党管青年原则,坚持党建带团建,支持共青团加强基层组织建设和基层工作,关心团干部成长,积极推进共青团改革工作。

开幕式上,少先队员代表献词,群众团体代表致贺词。李卓代表共青团永康市第二十一届委员会作工作报告。部分群众团体领导、老团干、相关单位、各镇街区负责人、团属各青年组织负责人等列席会议。

当天下午,大会选举产生了新一届团市委领导班子,在圆满完成各项议程后胜利闭幕。



大美李溪

2日,几名小学生在石柱镇李溪沿岸的绿道上追逐玩耍。据了解,经过几年打造,如今李溪两岸树木茂密,绿道蜿蜒曲折,令人流连忘返。 记者 林群心 摄

农行视角



永康五金频频获 工业设计界 奥斯卡

今年以来,星月、悦味、哈尔斯、安德等企业频传佳讯,我市工业设计在德国大放异彩,一举捧获了2018年度红点奖。据了解,此次无论是在获奖企业还是获奖作品的数量上都多于往年。那么,作为工业强市,永康为何能频频摘得工业设计界的奥斯卡?

经济新闻

3版

乐当 孩子王 陪伴科学玩耍有趣训练

近年来,少儿体适能训练越来越受到家长的青睐。近日,本报姐妹花记者走进我市一家少儿体适能训练中心,零距离接触体能教练这个新兴职业,与孩子一起参与体能训练、游泳训练课程,体验孩子王的酸甜苦辣。

永报姐妹花

4版

循环永续
两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

创省双拥模范城
促军民融合发展

永康市拥军优属
拥政爱民
工作领导小组办公室宣

最多跑1次

满意告诉亲友
不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345(市长热线)
0579-87101603(督查热线)
843423208@qq.com(邮箱)

永康市行政服务中心

距第九届中国(永康)
国际门业博览会开幕

还有 22 天